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Cíl práce: Cílem práce bylo posoudit způsob využití přístupů green 

managementu v hotelu Chateau Mcely, konkrétně zejména jak k němu přistupuje vedení 

hotelu, do jaké míry dodržují všichni manažeři a zaměstnanci stanovené postupy a zda se 

jedná pouze o součást propagace, nebo naopak o dlouhodobý záměr ochrany životního 

prostředí. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Nebyla nalezena žádná podobnost, práce prošla bez problémů. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Několikrát se vyskytující nepřesnost ve formátu odkazu, čárka je navíc: Zdroj: Cenia| 
(2020). 



Občasné pravopisné chyby, např. „Společnost Cenia (2020) uvádí, že firmy, které jsou 
zaregistrovány u EMAS či ISO14001 mají nárok" 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Zodpovedne zpracovaná práce, kdy si autorka i vzhledem ke kontaktům s vedením hotelu 
Chateau Mcely dobře poradila s pandemickou situací a realizovala strukturovaný 
rozhovor i dotazníkové šetření a při zpracování využila i vlastních znalostí a místní 
šetření. Práce neobsahuje závažnější formální nedostatky, výklad je poměrně ucelený a na 
sebe navazující. Více do hloubky a s využitím odborných článků ale mohla být zpracována 
teoretická část, praktická část inklinuje částečně k popisnosti a citlivěji měly být rozlišeny 
v obou částech práce zásadní a méně důležité informace. V praktické části mohlo být 
přesněji vystiženo unikátní propojení špičkového designu a historizujících prvků a 
environmentálních přístupů, ale snahu autorce toto realizovat nelze upřít. 

Otázky k obhajobě: 
Jaký význam má pro hotel Chateau Mcely dodržování zásad green managementu, když 
není oficiálně potvrzen certifikací? 
Který systém environmentálního managementu (green management, ISO 14001+, EMAS, 
TEQM) považujete pro ubytovací zařízení za nejvhodnější? 
Dala by se propojit klasifikace ubytovacích zařízení s green managementem? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: C 

Ve z b e č n ě , dne 4. května 2021 

podpis 


